

# Εφημερίς

Η εφημερίδα μας  
είναι μέλος των



ISSN: 2241-5394



ΚΩΔΙΚΟΣ 1021

# ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα  
Τηλέφωνο 210 5222564

ΕΤΟΣ 88ο-Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000  
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 159

ΙΔΡΥΤΗΣ:  
ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής  
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 €  
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ - ΜΑΡΤΙΟΣ 2016

Παρουσία της Υφυπουργού Μεταφορών και σημαντικών παραγόντων του νομού

## ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΑΥΣ ΣΤΗΝ ΚΑΒΑΛΑ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η ετήσια Γενική Συνέλευση της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών η οποία πραγματοποιήθηκε σε θαυμάσιο χώρο (με θέα από τη μια το λιμάνι κι από την άλλη την παλιά πόλη) του ξενοδοχείου Airotel Galaxy στην όμορφη και φιλόξενη πόλη της Καβάλας. Στη συνέλευση συμμετείχαν πάνω από 200 εκπρόσωποι των υπεραστικών ΚΤΕΑ και των Οργανώσεων υπεραστικών λεωφορειούχων της χώρας, όπως και δεκάδες προσκεκλημένοι από τον πολιτικό, κοινωνικό και οικονομικό ιστό της πόλης, του νομού Καβάλας και από τη Βόρεια Ελλάδα συνολικότερα. Αναφέρουμε συγκεκριμένα την παρουσία της Υφυπουργού Μεταφορών, Υποδομών και Δικτύων κ. Μαρίνας Χρυσοβελώνη, του αντιπεριφερειάρχη Καβάλας κ. Θεόδωρου Μαρκόπουλου, της δημάρχου Καβάλας κ. Δήμητρας Τσανάκα, του Αστυνομικού Διευθυντή και του Διοικητή Τροχαίας Καβάλας, του Διευθυντή Επιβατικών Μεταφορών κ. Γιώργου Πατισαβού κ.α.

Όσον αφορά την οργάνωση της συνέλευσης και συνολικά της παραμονής στην πόλη των εκατοντάδων καλεσμένων, αυτή υπήρξε άψογη, και αυτό πιστώνεται σε όλους τους ανθρώπους του τοπικού ΚΤΕΑ με επικεφαλής τον Πρόεδρο αυτού κ. Παναγιώτη Τσεντεμεϊδή και τον Αντιπρόεδρο του κ. Κων/νο Πανταζή.

Άψογες ήταν και οι διαδικασίες των εργασιών της Γ.Σ. υπό την Προεδρία του κ. Παναγιώτη Τσεντεμεϊδή και των μελών του Προεδρείου κ. Χριστόφορου Ματσούκα από το ΚΤΕΑ Αιτωλοακαρνανίας και Ησακλή Χατζνευαννέλου από το ΚΤΕΑ Έβρου.

Στο πρώτο μέρος της Γενικής Συνέλευσης είχαμε το καλωσόρισμα του κ. Τσεντεμεϊδή προς τους επισήμους και τους συνάδελφους αυτοκινητιστές, την πρωτομιλία του Προέδρου της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Σοφοκλή Φάτσιου και τις ομιλίες χαιρετισμού των προσκεκλημένων. Ενδιάμεσα έγινε απονομή τιμητικής πλακέτας από τον Πρόεδρο της ΚΤΕΑ Καβάλας Δ.Ε. κ. Παναγιώτη Τσεντεμεϊδή προς τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Σοφοκλή Φάτσιου για την προσφορά του στον Κλάδο.

Στο δεύτερο, και κύριο μέρος, των εργασιών της Γ.Σ. είχαμε την έκθεση πεπραγμένων της διοίκησης, την παρουσίαση του διοικητικού και οικονομικού απολογισμού του 2015 και του προϋπολογισμού του 2016 (οι οποίοι και ψηφίστηκαν ομόφωνα), την ανάγνωση της έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής από το μέλος αυτής κ. Βασιλή Αλεξανδρόπουλο, την κυρίως ομιλία του κ. Φάτσιου με την εφ' όλης της ύλης ενημέρωση των συνέδρων και τέλος ερωτήσεις τοποθετήσεις από τους παρευρισκόμενους και απαντήσεις από τη Διοίκηση της ΠΟΑΥΣ. Στη συνέχεια παραθέτουμε το χαιρετισμό του Προέδρου του ΚΤΕΑ Καβάλας κ. Παναγιώτη Τσεντεμεϊδή και την πρωτομιλία του Προέδρου της Ομοσπονδίας κ. Σοφοκλή Φάτσιου.

**Χαιρετισμός του Προέδρου του ΚΤΕΑ Καβάλας  
κ. Παναγιώτη Τσεντεμεϊδή**

Κυρία Υφυπουργέ, μικρός ο χρόνος υπηρεσίας σας στα Υπουργεία μας

**Ομιλία του Προέδρου της Π.Ο.Α.Υ.Σ.  
κ. Σοφοκλή Φάτσιου**

